

平成25年1月10日

各 位

東京都港区虎ノ門四丁目2番3号 ト ー セ イ 株 式 会 社 代表取締役社長 山 ロ 誠 ー 郎 (コード番号 8923 東証第一部) 問い合わせ先 取 締 役 平野 昇 ( T E L . 03-3435-2864)

## 子会社 (トーセイ・リバイバル・インベストメント株式会社) の 代表 取締役の異動に関するお知らせ

当社の100%子会社でありますトーセイ・リバイバル・インベストメント株式会社は、代表取締役の異動に関して、本日下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 代表者の異動内容(平成25年1月10日付)

氏名	新役職名	旧役職名	備考
若林 要	代表取締役社長		新任
平野 昇	取締役	代表取締役社長	

以上

## 【ご参考:新任役員の略歴】

氏 名 若林 要(わかばやし かなめ)

生年月日 昭和37年 5月8日

略 歴 昭和61年 4月 日本長期信用銀行入行

平成8 年 6月 長銀信託銀行出向

平成10年10月 ㈱ビジネスプロデュースグループ取締役

平成16年 7月 ㈱ワールドアイナビゲーション取締役

平成17年 1月 ㈱日本レップ取締役

平成21年 6月 同社代表取締役社長

ジェイレップファンドマネジメント㈱取締役

平成23年 7月 かなえキャピタル㈱顧問

平成23年10月 トオカツフーズ㈱取締役